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رنه بوبو بازیکن جدید چادرملو
با نظر سعید اخباری، سرمربی تیم فوتبال چادرملو 
اردکان، »رنه بوبو« با عقد قراردادی به تیم فوتبال 
چادرملو اردکان پیوست. این بازیکن اکوادوری که در 
پست مهاجم بازی می‌کند، بعد از توافق با باشگاه‌ 
چادرملو اردکان، قرارداد یکساله خود را امضا کرد. 
بوبو بازیکن سابق تیم‌های موشوک رانا اکوادور، آرورا 
بولیوی و دپورتیو گالسیراسو پرو بوده که در فصل 
جدید با پیراهن چادرملو اردکان به میدان خواهد 

. فت ر

سفر خداداد به مالزی
مراسم قرعه‌کشی فصل جدید لیگ نخبگان آسیا ۲۴ 
مرداد در کوالالامپور مالزی برگزار می‌شود. بر همین 
اساس خداداد عزیزی، مدیر تیم تراکتور که قرار است 
به‌عنوان نماینده قهرمان لیگ برتر ایران در مراسم 
قرعه‌کشی شرکت کند، یک روز پس از بازی سوپرجام 
با استقلال در تاریخ ۲۱ مرداد عازم مالزی خواهد شد و 
روز بیست و دوم این ماه به مقر کنفدراسیون فوتبال 
آسیا در مالزی می‌رسد. عزیزی سپس در کارگاه آموزشی 
مربوط به مدیران تیم‌های شرکت‌کننده در دومین 
دوره لیگ نخبگان در تاریخ ۲۳ مرداد شرکت می‌کند.

کاپیتان‌های تکراری گل‌گهر
تیم‌های پیکان و گل‌گهر در اردوی ترکیه و در دیداری 
تدارکاتی مقابل هم قرار گرفتند که در این مسابقه 
اتفاق جالبی در ترکیب گل‌گهر افتاد و سه بازیکن 
مختلف بازوبند کاپیتانی را به بازو بستند. گل‌گهر در 
این مسابقه بازی را با کاپیتانی نوید عاشوری آغاز کرد 
و در ادامه مهران گلزاری و علیرضا علیزاده با حضور در 
زمین بازوبند را روی بازو بستند تا در این بازی تدارکاتی 

کاپیتان‌های اول تا سوم گل‌گهر مشخص شوند.

جدایی رسمی ۳ بازیکن خارجی 
سپاهان

ابوبکر کامارا، ویسام بن‌یدر و برایان دابو 3 بازیکن 
خارجی بودند که فصل گذشته با پیراهن سپاهان 
به میدان می‌رفتند.‌ استیون انزونزی ستاره فرانسوی 
سپاهانی‌ها دیگر خارجی این تیم بود که اعلام کرده 
به ایران نمی‌آید اما این موضوع از سوی باشگاه هنوز 
رسمی نشده است. با این حساب تنها بازیکن خارجی 
حال حاضر سپاهان وحدت هنانوف است و گفته 
می‌شود مدیران این تیم در روزهای آینده و در آستانه 
بازی مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان خود با الدحیل 
قطر از 2 بازیکن خارجی )هافبک و مهاجم( رونمایی 
می‌کنند. سپاهان در چهارچوب مرحله پلی‌آف لیگ 
نخبگان آسیا روز سه‌شنبه 21 مردادماه در دوحه قطر 

به مصاف الدحیل خواهد رفت.

خرید شمس‌آذر از نساجی
محمدرضا ترابی، هافبک جوان و ۲۱ ساله فصل گذشته 
نساجی قائمشهر جدیدترین عضو خانواده شمس‌آذر 
است که قراردادش را با این باشگاه به امضا رساند. 
ترابی فصل گذشته فرصت چندانی برای بازی در 
نساجی پیدا نکرد و حالا امیدوار است در جمع 
شاگردان وحید رضایی، فصل موفقی را پشت‌سر 

بگذارد.

بازیکن برزیلی به مس رفسنجان 
پیوست

با نظر رسول خطیبی سرمربی تیم فوتبال مس 
رفسنجان، ماتئوس کاستا وینگر برزیلی ۲۶ ساله با عقد 
قراردادی به این تیم پیوست.این بازیکن سرعتی و ۱۸۶ 
 B سانتی فصل گذشته عضو تیم ولتا ردوندا در سری
برزیل بود. رفسنجانی‌ها به احتمال زیاد طی روزهای 
آینده، از تونی باتیستا خرید جدید خارجی خود و گلر 

فصل گذشته خیبر خرم‌آباد نیز رونمایی می‌کنند.

مدافع خیبر سرباز شد
سینا خادم‌پور، بازیکن ۲۸ ساله خیبر، برای پشت سر 
گذاشتن خدمت سربازی، از این تیم جدا خواهد شد 
تا فوتبالش را در تیمی دیگر ادامه دهد. او که دو فصل 
قبل به خیبر پیوست، همراه این تیم به لیگ برتر 
صعود کرد و فصل گذشته نیز در لیگ برتر برای خیبر 
به میدان رفت. در حال حاضر دو تیم ملوان بندرانزلی 
و فجرسپاسی در لیگ برتر امکان جذب بازیکنان سرباز 
را دارند اما با این حال، شنیده می‌شود احتمال حضور 

خادم‌پور در ملوان بیشتر است.

مرتضی تبریزی به پیکان پیوست
مرتضی تبریزی که سابقه بازی در تیم‌های استقلال 
تهران، گل‌گهر سیرجان، آلومینیوم اراک، پاس همدان 
و... را دارد، فصل گذشته برای ذوب‌آهن اصفهان بازی 
کرد و یکی از نفرات اصلی این تیم بود. تبریزی بعد از 
تأیید فنی توسط سعید دقیقی، سرمربی تیم فوتبال 
پیکان و توافق با مدیران باشگاه، قراردادش را امضا کرد 
و به طور رسمی به عضویت خودروسازان درآمد. باشگاه 
پیکان تاکنون در نقل و انتقالات تابستانی لیگ برتر 
موفق به جذب محسن آذرباد، شاهین توکلی، فرید 
امیری، منصور باقری، سجاد جعفری، مهدی نجفی، 
امیرعلی مددی‌‎زاده، میثم تیموری، احمد گوهری، فراز 
امامعلی، میلاد باقری، صابر حردانی، نیما انتظاری و 

مرتضی تبریزی شده است.

تراکتور تبریز بهترین فصل نقل و 
انتقالات را پیش از بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر فوتبال سپری کرد 
و توانست تمام مهره‌های مدنظر 
سرمربی تیمش را جذب کند. البته 
در این فصل از نقل و انتقالات 
تراکتور وظیفه مهم‌تری از جذب 
بازیکنان داشت؛ این تیم که فصل 
نقل و انتقالات گذشته، عملکرد 
بسیار خوب و عجیب و غریبی 
داشت، طی روزها و هفته‌های 
گذشته مهم‌تر از جذب بازیکنان 
بازیکنان  جدید، وظیفه حفظ 
در  را  گذشته  فصل  کادرفنی  و 
دستورکار داشت که بسیار موفق 
عمل کرد و توانست همه بازیکنان 
ستاره تیمش که در فصل گذشته 
عملکرد بسیار خوبی داشتند، 
را حفظ کند. در این بین حفظ 
بازیکنی مثل بیرانوند که اتفاقاً 
پیشنهادهای خوبی هم داشت 
و در برهوت دروازه‌بانان خوب در 
لیگ برتر فوتبال کشورمان، واقعاً 
ستاره‌ای بی‌نظیر است، یکی از 
عملکردهای خوب تراکتور بود 
که می‌تواند همچنان این تیم را 
در صدر مدعیان حفظ کند. اما 
اتفاقی که شاید تراکتوری‌ها  از آن 
پیش‌بینی هم داشتند، رخ داد که 
حالا به یک دغدغه بزرگ برای 
آنها تبدیل شده و کارشان را به 
سختی کشانده که ممکن است 
تبعات بد و جبران‌ناپذیری برای 

آنها داشته باشد. 
نوند  بیرا علیه  که  حکمی  با 
دروازه‌بان اول تراکتور اعلام شد، 

این دروازه‌بان در اختیار تراکتور 
نیست و این محرومیت می‌تواند 
زمان زیادی را از تبریزی‌ها بگیرد. 
به هر حال با محرومیت بیرانوند در 
شرایطی که فاصله زیادی تا شروع 
بازی‌ها نمانده، تراکتور باید به فکر 
دروازه تیمش باشد. طی روزهای 
گذشته حرف و حدیث‌هایی درباره 
حضور دروازه‌بان خارجی در تراکتور 
وجود داشت که هنوز به نتیجه‌ای 

نرسیده است. 
قبل از شروع بازی‌های لیگ برتر و 
در روزهای غیبت بیرانوند، تراکتور 
باید در بازی سوپرجام به مصاف 
قهرمان جام حذفی یعنی استقلال 
برود و این سرآغاز روزهای سخت 
بیرانوند  حضور  بدون  تراکتور 
خواهد بود. سوپرجام 20 مرداد 
برگزار می‌شود و به طور حتم حتی 
اگر تراکتور همین امروز هم موفق 
به جذب دروازه‌بان خارجی شود، 
به نظر می‌رسد این دروازه‌بان 
به  تبریزی‌ها  برای  ند  نمی‌توا
میدان برود که البته هنوز خبری 
از دروازه‌بان خارجی نیست. در 
روزهایی که بیرانوند غایب است، 
تراکتور دو دروازه‌بان در اختیار 
دارد که سابقه زیادی در حضور 
درون دروازه ندارند. ادیب زارعی 
و عرفان نجاری دروازه‌بانان فعلی 
تراکتور هستند. زارعی سابقه بازی 
در لیگ برتر را دارد. سال گذشته 
هم مقابل تراکتور با پیراهن فولاد 
در اهواز بازی کرد. در آن بازی که 
اتفاقاً بازی مهمی برای فولادی‌های 
خوزستان بود، زارعی نتوانست 
عملکرد خوبی داشته باشد و دوبار 
دروازه‌اش باز شد. دوماگوی دروژدک 
و مهدی هاشم‌نژاد به راحتی دروازه 
زارعی را باز کردند تا فولاد در بازی 
حساس در خانه خودش مقابل 
تراکتور بازنده از زمین خارج شود. 
این اوصاف می‌توان گفت  با 
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دروازه باز تراکتور در سوپرجام

تراکتور در بازی سوپرجام دروازه 
خواهد  استقلال  مقابل  بازی 
داشت و ممکن است این بازی را 
به راحتی از دست بدهد. با وجود 
این تبریزی‌ها می‌توانند به بازی 
سوپرجام به عنوان یک فرصت 
نگاه کنند و این بازی تلنگری برای 
آنها باشد تا خیلی زودتر به فکر 
دروازه‌بان برای تیمشان باشند. 
به نظر می‌رسد اسکوچیچ برای 

این موضوع زمان کمی دارد و البته 
جذب دروازه‌بان برای تراکتور خیلی 
هم راحت نخواهد بود. به هر حال 
بیرانوند به عنوان دروازه‌بان اول 
کشورمان و البته تراکتور، به ترکیب 
تیمش باز خواهد گشت و به همین 
دلیل تراکتور برای جذب دروازه‌بان 
جدید کاماً دست به عصا باید 

حرکت کند. 
بسیار  ن  زه‌با ا و ر د یک  ب  جذ

آینده نه‌چندان  بالا، در  سطح 
ا  ر یی  لش‌ها چا ند  ا می‌تو ر  و د
برای تراکتور به وجود بیاورد و به 
طور حتم با سپری شدن زمان 
محرومیت بیرانوند، او باید به 
دروازه این تیم بازگردد و آن وقت 
کار برای اسکوچیچ سخت خواهد 
شد؛ به‌خصوص اینکه مدیرعامل 
باشگاه تراکتور در حمایت از بیرانوند 
عنوان کرده که این دروازه‌بان 

قرارداد دوساله با تبریزی‌ها دارد 
و خود را برای حضور در بازی‌ها 
آماده خواهد کرد. با این وضعیت 
اسکوچیچ برای جذب دروازه‌بان 
باید همه جوانب را در نظر بگیرد 
و قطعاً به این هم فکر خواهد کرد 
که هفته‌های نخست لیگ برتر از 
مهم‌ترین فرصت‌ها برای تیم‌های 
مدعی است که بتوانند امتیازات 

خوبی را جمع کنند.

فعالیت دوباره باشگاه قدیمی و ریشه‌دار 
برق شیراز خبری بسیار خوب برای اهالی 
فوتبال این استان بود. آنها در اولین گام 
غلامحسین پیروانی که نامش با فوتبال 
فارس و تیم‌های برق و فجر عجین شده 
را به عنوان مشاور مدیرعامل و عضویت در 
کمیته فنی انتخاب کردند. او در این باره 
می‌گوید: »باید از برق حمایت کنند. هم 
مسئولین و هم مطبوعات و هم هواداران، 
همگی از این تیم حمایت کنند تا ان‌شاءالله 
به روزهای موفق خود برگردد. من هم 
خیلی خوشحالم و امیدوارم بتوانم کاری 
مثبت برای این تیم انجام دهم و پایه و 
اساسی برای بازگشت تیم بگذاریم. با توجه 
به رقم بالای قرارداد بازیکنان و بازی‌کردن 
بازیکنان بومی خارج از شیراز، کار سخت 
است. باید دست به دست هم دهیم و ما 
هم گوشه‌ای از کار را بگیریم تا موفق شویم. 
خوشبختانه افکار همه مثبت بود و در حال 
دادن موج مثبت هستند. همه یکدل و 
یکصدا هستیم تا بتوانیم تیم را برگردانیم. 
اگر همه موج مثبت بدهیم می‌توانیم موفق 
شویم ولی اگر هر کسی ساز خودش را بزند 
نمی‌شود. تا الان که همه چیز خوب بوده 
و امیدوارم در ادامه راه نیز همین باشد.« او 
باشگاه برق را خانه اول خودش می‌داند: 
»من هم با برق قهرمان شدم و هم با فجر. 

در هر صورت هم برق و هم فجر 
را دوست دارم، اما خانه اول من 
برق است. کار برق دشوار است 
و برای فجر هم آرزوی موفقیت 
دارم. امیدوارم فجر از روز اول 
قوی ظاهر شود و همه از فجر 
حمایت کنند.« پیروانی که 
سال‌ها به عنوان سرمربی 
نشسته  فجر  نیمکت  روی 
درباره این تیم و بازگشتش 
به لیگ برتر می‌گوید: »این 
موضوع هم افتخاری برای 
همه ما بود. خود من ۱۳ سال 

سرمربی این تیم بودم و خیلی 
خوشحالم. امیدوارم ورزشگاه فجر هر 
چه زودتر آماده شود و بازی‌ها را در 
شیراز انجام دهد. آرزوی موفقیت برای 
پیروز قربانی و فجرسپاسی دارم.« پیروانی 

در دفاع از برادرش که امسال به عنوان 
مربی پرسپولیس انتخاب شده این طور 
می‌گوید: »او در تیم ملی امید دستیار 
من بود. آقای هاشمیان محبت داشتند 
و به امیرحسین اعتماد کردند. امیدوارم 
امیرحسین جواب اعتماد او را بدهد. 
امیرحسین شب و‌ روز دنبال مطالعه است 
و به مربیگری عشق می‌ورزد. ان‌شاءالله با 

تیم بزرگ پرسپولیس موفق شود.«

نباید هر کسی ساز خودش را بزند

پیروانی: برق شیراز خانه اول من است
احمد جمشیدیان، مدیر تیم سپاهان 
یی  ا جد ن  مو پیرا یعات  شا ره  با ر د
محمدرضا اخباری می‌گوید: »زمانی 
که تیم در هر پست دو یا سه بازیکن 
باکیفیت داشته باشد، طبیعی است 
گمانه‌زنی‌های زیادی شکل بگیرد. در 
فصل نقل‌وانتقالات این مسائل 
اجتناب‌ناپذیر است. اخباری 
سابقه ملی دارد و حسینی نیز 
دروازه‌بان تیم ملی است. 
هر سه دروازه‌بان حفظ 
می‌شوند و هیچ قصدی 
برای از دست دادن آنها 
نداریم.« او با اشاره به 
برای  شرایط تیمش 
بازی با الدحیل قطر 
این طور می‌گوید: »تیم 
هیچ  بدون  سپاهان 
بازیکن خارجی سه‌شنبه 
آینده به مصاف الدحیلی 
 ۹۰ خواهد رفت که حدود 
خارجی  بازیکنانش  درصد 
هستند. شاید بتوان گفت اگر 
می‌خواستیم به سطح حداکثری 
برسیم، تیم منتخب لیگ ایران 
باید مقابل تیم منتخب اروپا قرار 
می‌گرفت، اما با وجود این به 

توانمندی بازیکنان خود اعتماد داریم.« 
او با انتقاد از تعیین سقف قرارداد‌ها 
می‌گوید: »صادقانه بخواهم بگویم، 
برخی تصمیم‌های بالادستی باعث شده 
تیم‌های ما در آسیا به سطح تیم‌های 
درجه ۲ تبدیل شوند. حتی اگر قوانینی 
مانند سقف بودجه هم نبود، از نظر 
مالی نمی‌توانستیم با تیم‌های کره‌ای، 
ژاپنی، عربستانی و قطری رقابت کنیم. 
زمانی که تیم‌های عربی دو یا سه بازیکن 
خارجی داشتند، همان نفرات باکیفیت 
می‌توانستند نتیجه را تغییر دهند، اما 
اکنون که هر تیم عربی تعداد زیادی 
بازیکن خارجی جذب می‌کند، رقابت 
بسیار سخت‌تر شده است. اگر سقف 
بودجه وجود نداشت، می‌توانستیم تیم را 
بهتر و کامل‌تر تقویت کنیم.« جمشیدیان 
درباره کمبود مهاجم ششدانگ در فوتبال 
ما می‌گوید: »برخی پست‌ها با مشکل 
مواجه هستند، به‌خصوص گل‌زنی. وقتی 
آقای گل لیگ تنها با ۱۳ یا ۱۴ گل مشخص 
می‌شود، ضعف کاملاً آشکار است. 10سال 
است نتوانسته‌ایم جایگزین مناسبی برای 
سردار آزمون و مهدی طارمی در تیم ملی 
پیدا کنیم. این مشکلات فقط مربوط به 
سپاهان نیست و همه نمایندگان ایران در 
رقابت‌های آسیایی با آن مواجه هستند.«

بعد از 10 سال برای طارمی و سردار جایگزین نداریم

جمشیدیان: الدحیل تیم منتخب جهان است

ــاره  ــ ــور درب ــ ــم تراکت ــ ــر تی ــ ــزی مدی ــ ــداداد عزی ــ خ
ــتقلال  ــ ــازی با اس ــ ــتانه ب ــ ــرایط تیمش در آس ــ ش
ــرایط  ــ ــکر ش ــ ــوپرجام می‌گوید: »خدا را ش ــ در س
ــم در ایفمارک  ــ ــته ه ــ ــت. روز گذش ــ ما خوب اس
ــرای بازی با  ــ ــکی دادیم و از امروز ب ــ ــت پزش ــ تس
ــداداد در  ــ ــروع می‌کنیم.« خ ــ ــتقلال کار را ش ــ اس
ــن روزها  ــ ــتقلال ای ــ ــؤال که اس ــ ــخ به این س ــ پاس
ــن طور  ــ ــه دارد، ای ــ ــی‌اش فاصل ــ ــرایط آرمان ــ از ش
ــود خیلی  ــ ــروع ش ــ ــد: »زمانی که بازی ش ــ می‌گوی
ــتقلال بازیکن  ــ ــد اس ــ ــه بگوین ــ ــت ک ــ ــم نیس ــ مه
ــل  ــ ــف عم ــ ــالات ضعی ــ ــا در نقل‌وانتق ــ ــه ی ــ نگرفت
ــتند.  ــ ــش ناراضی و نگران هس ــ کرده یا هواداران
ــتقلال است و این  ــ ــتقلال در هر شرایطی اس ــ اس
ــف و تمجید هیچ‌کس  ــ ــزرگ نیازی به تعری ــ تیم ب
ــان هفته  ــ ــس از پای ــ ــر پ ــ ــن اگ ــ ــر م ــ ــدارد. از نظ ــ ن
ــراج نمی‌کردند، او  ــ ــام را اخ ــ ــواد نکون ــ ــم ج ــ پنج
ــت‌کم  ــ ــت یا دس ــ ــه می‌گرف ــ ــتقلال نتیج ــ ــا اس ــ ب
ــاد چون  ــ ــکل نمی‌افت ــ ــه این ش ــ ــت تیم ب ــ وضعی
ــد. اگر  ــ ــوب بوده‌ان ــ ــواد خ ــ ــه تیم‌های ج ــ همیش

ــتقلال جزو  ــ ــوض نمی‌کردند، باز هم اس ــ او را ع
ــد. همین‌الان  ــ ــدول می‌مان ــ ــار تیم بالای ج ــ چه
ــادی دارد. در خط  ــ ــای زی ــ ــتقلال مهره‌ه ــ هم اس
ــی، آرمین  ــ ــارف آقاس ــ ــل ع ــ ــی مث ــ ــی نفرات ــ دفاع
ــهرابیان، ابوالفضل جلالی و صالح حردانی  ــ س
ــتند‌.  ــ ــرات ملی‌پوش هس ــ ــزو نف ــ ــد که ج ــ را دارن
ــم بازی  ــ ــت در این تی ــ ــان باکیفی ــ ــن رضایی ــ رامی
ــل را هم حفظ  ــ ــال قب ــ ــد. هافبک‌های س ــ می‌کن
ــت که  ــ ــدون بازیکن نیس ــ ــن تیم ب ــ ــد. ای ــ کرده‌ان

ــدارد.« ــ ن بگوییم یار 
ــان می‌گوید:  ــ او در دفاع از دروازه‌بان محروم‌ش
ــاده که  ــ ــه اتفاقی افت ــ ــیدم چ ــ ــن از علی پرس ــ »م
ــدی  ــ ــپولیس بن ــ ــا پرس ــ ــراردادم ب ــ ــواب داد ق ــ ج
ــم پولم را  ــ ــا تی ــ ــن بازی ب ــ ــا آخری ــ ــه اگر ت ــ دارد ک
ــخ کنم.  ــ ــت نکنند، می‌توانم یکطرفه فس ــ پرداخ
ــویه  ــ ــود که با بیرانوند تس ــ ــپولیس مدعی ب ــ پرس
ــت پاداش‌هایی  ــ ــا بیرانوند اعتقاد داش ــ کرده ام
ــن دادند، در  ــ ــم به م ــ ــایر اعضای تی ــ ــه مثل س ــ ک
ــه نباید به  ــ ــد ک ــ ــراردادم آوردن ــ ــاب ق ــ صورت‌حس
ــد. از نظر من این قرارداد تسویه  ــ این شکل باش
ــده و پس از  ــ ــی از آن باقی‌مان ــ ــده چون مبلغ ــ نش
ــته. در  ــ ــرارداد بس ــ ــا تراکتور ق ــ ــخ یکطرفه، ب ــ فس
ــد حمایت کنیم  ــ ــد از بیرانون ــ ــرایط ما بای ــ این ش

ــا این‌حال من  ــ ــت. ب ــ ــون بازیکن تراکتور اس ــ چ
ــپولیس  ــ ــاً او با پرس ــ ــؤال دارم. اگر واقع ــ ــک س ــ ی
ــخ  ــ ــی به او فس ــ ــته چگونه و چه کس ــ قرارداد داش
ــرارداد نبود  ــ ــخ ق ــ ــت؟ اگر این برگه فس ــ داده‌ اس
ــرارداد  ــ ــا بیرانوند ق ــ ــت ب ــ ــه تراکتور نمی‌توانس ــ ک
ــال بیرانوند به  ــ ــایعه انتق ــ ــاره ش ــ ــدد.« او درب ــ ببن
ــکی ما  ــ ــت پزش ــ ــد: »او در تس ــ ــتقلال می‌گوی ــ اس
ــس چگونه با  ــ ــرارداد دارد. پ ــ ــا تراکتور ق ــ بود و ب
ــت؟ فضای مجازی  ــ ــتقلال صحبت کرده اس ــ اس
ــل همان  ــ ــت. مث ــ ــود کرده اس ــ ــز را ناب ــ ــه چی ــ هم
ــبکه‌های  ــ ــگ برخی ش ــ ــه در زمان جن ــ ــی ک ــ اتفاق
ــرادی که  ــ ــد و اف ــ ــم زدن ــ ــی رق ــ ــان خارج ــ ایرانی‌زب
ــرت و پرت‌های  ــ ــتند دروغ‌ها و چ ــ ــت داش ــ دوس
ــکلی  ــ ــاور کرده و آن را به ش ــ ــاور کنند، ب ــ آنها را ب
ــت دارد.  ــ ــه ظاهراً واقعی ــ ــول می‌کردند ک ــ نقل‌ق
ــم می‌گویم  ــ ــاز ه ــ ــت. ب ــ ــانه اس ــ ــگ رس ــ الان جن
ــرارداد دارد و مثل خود  ــ ــور ق ــ ــا تراکت ــ ــد ب ــ بیرانون
ــاره  ــ ــزی درب ــ ــت.« عزی ــ ــد اس ــ ــه آن متعه ــ ــن ب ــ م
ــازی تراکتور  ــ ــوان محل ب ــ ــهد به‌عن ــ انتخاب مش
ــر می‌گوید:  ــ ــه اول لیگ برت ــ ــتقلال در هفت ــ و اس
ــازمان  ــ ــان به نظر س ــ ــه محرومیت‌‎م ــ ــه‌ ب ــ »باتوج
ــاگر  ــ لیگ احترام می‌گذاریم و بازی هم با تماش

ــود.« ــ برگزار می‌ش

چه کسی برگه فسخ 
 قرارداد بیرانوند 
را داده است

خداداد عزیزی: 
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می‌گرفت
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